
 
 

1 
 

Decentralisatie 

 
 

 

In hoeverre bent u het (on)eens met de volgende stellingen: 
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1 Heeft u er vertrouwen in dat uw gemeente in 
staat zal zijn de extra taken goed uit te voeren, 
die het rijk de komende jaren overhevelt naar 

de gemeente? 
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2 I  ‘Mijn gemeente heeft onvoldoende 
financiële middelen om de taken goed uit te 

voeren die haar in de komende jaren zijn 
toebedeeld’. 
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2 II ‘Het ambtenarenapparaat van mijn 
gemeente heeft onvoldoende expertise om de 

taken goed uit te voeren die haar in de 
komende jaren zijn toebedeeld’. 
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2 III  ‘Vanwege de decentralisatie verwacht ik 
een toenemend aantal gemeentebestuurders 

(B&W) die de werkdruk niet meer aan kunnen’. 
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Wat zijn uw verwachtingen over het effect van de komende decentralisaties op de werkdruk 

bij B & W? 
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2 IV  ‘De taken die de komende jaren worden 
overgeheveld van het rijk naar de gemeenten, 
kunnen uiteindelijk beter worden uitgevoerd 

door gemeenten dan door het rijk’. 
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3 Het werk wordt: 


